

正 誤 表

旅行業実務シリーズ 6 2013 年度版「国際航空運賃・料金」

＜お詫びと訂正＞

上記書籍の一部に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記正誤表のとおり訂正の上ご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

J T B 総合研究所

2013 年 05 月 24 日 作成

訂正箇所	誤	正
108 ページ 理解度チェックー6 第 14 問 - 1. 旅程 e チケットお客様控え の運賃計算情報 【追記】	16SEP12 TYO JL MNL TG BKK MH KUL (①) MH JKT JL TYO (②) NUC****. ** END	16SEP12 TYO JL MNL TG BKK MH KUL (①) MH JKT JL TYO (②) <u>PTYOJKT38.05</u> NUC****. ** END